

科创板再融资审核时间缩短

上交所审核期限为两个月 证监会注册期限为十五个工作日

【本报首席记者 连建明】市场期待的科创板再融资规则终于落地。昨天，证监会发布《科创板上市公司证券发行注册管理办法（试行）》（以下简称《科创板再融资办法》），上交所同步发布科创板再融资相关规则。科创板再融资规则精简优化发行条件，最大限度压缩审核和注册期限，交易所审核期限为两个月，证监会注册期限为十五个工作日。同时，针对“小额快速”融资设置简易程序。

上交所本次集中发布的科创板再融资相关规则，包括《上海证券交易所科创板上市公司证券发行上市审核规则》《上海证券交易所科创板上市公司证券发行承销实施细则》《上海证券交易所科创板上市公司证券发行上市审核问答》等3项规则。

上交所表示，科创板上市公司再融资审

核，将秉承科创板IPO审核理念，严格贯彻落实以信息披露为核心的证券发行注册制理念，督促上市公司以投资者投资决策需求为导向，真实、准确、完整地披露相关信息。科创板再融资主要关注上市公司的规范运行，不再将盈利要求作为发行条件。上交所科创板再融资审核，除关注上市公司是否符合发行条件之外，将重点审核上市公司是否充分披露对投资者作出投资决策有重大影响的信息，是否充分揭示了公司经营面临的风险因素。

《科创板再融资办法》明确适用的品种为股票、可转债、存托凭证。科创板上市公司再融资审核区分向不特定对象发行证券和向特定对象发行证券，采取差异化的审核程序。向不特定对象发行证券的，上交所审核机构提出初步审核意见后将提交上市委审议；向特定对象发行证券的，则无需提交上市委审议。

科创板减持细则正式发布

【本报首席记者 连建明】经中国证监会批准，上交所昨天发布《上海证券交易所科创板上市公司股东以向特定机构投资者询价转让和配售方式减持股份实施细则》（以下简称《实施细则》）。《实施细则》的发布是深化推进科创板注册制改革的一项重要举措，旨在通过市场化方式完善科创板股份减持制度。

科创板上市公司股东减持采用向特定机构投资者询价转让方式（以下简称询价转让）、配售方式。这个新制度具有三大优势：一是有助于推动形成市场化约束机制。二是满足创新资本退出需求，创投基金可以根据需要自主决

定减持的时间、数量、比例。三是为股份减持引入增量资金，有利于降低股份减持可能引发的流动性风险。

上交所表示，在向市场公开征求意见的过程中，市场总体认可《实施细则》的制度安排，认为相关制度符合预期，体现了注册制改革的目标和思路，有利于平衡好首发前股东正常股份转让权利和其他投资者交易权利，有助于满足创新资本退出需求并为股份减持引入增量资金。

上交所充分吸收市场合理可行的建议，对《实施细则》作出了两方面调整后正式发布，并自2020年7月22日起施行。

暑假来了

疫情期间的第一个暑假已经到来！来自复旦大学附属儿科医院的数据显示，疫情期间，重症医学科PICU中收治的意外伤害患儿同往年同期持平，但因家长疏于看管或孩子调皮导致的高空坠落伤却较以往稍有增多。复旦大学附属儿科医院副院长、儿童伤害预防中心主任翟晓文教授呼吁，每年暑假是儿童意外伤害最高发的时期，在防疫同时也别忘了防止意外伤害，多多留心孩子们的安全问题。

谨防眼皮底下意外伤害

儿科医生这份防范清单请收好

“眼皮底下”也有危险

统计数据显示，在2017-2018两年间，因为意外伤害而到国家儿童医学中心、复旦大学附属儿科医院就诊的患儿有45337人，其中急诊重症667人，7-8月伤害发生相对较多，小到跌落、磕破皮，大到烧烫伤、溺水、车祸等。其实，大部分的意外伤害是可以避免的。

疫情期间，复旦儿科医院接诊了一名从自家六楼窗户坠伤的5岁男童。当时，奶奶正在家中做饭，听见响声下楼查看，只见孙子俯倒在地，动弹不得。送至医院后检查发现，男童全身多处骨折，左侧硬膜下出血，左侧枕骨颞骨岩布局颅底骨折乳突积液，急诊手术剖腹探查并

切除脾脏。重症医学科副主任陈伟明表示，虽然男童最终得到了救治，但身体却留下了无法修复的伤害。

事实上，这种“惊魂一刻”几乎每天都在上演。在我国，意外伤害是造成0-14岁儿童死亡的首要原因。不久前，上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心也接诊了一名遭遇车祸受伤的2岁男童。其母亲带孩子外出时，仅仅是弯下腰系了个鞋带，活泼调皮的儿子撒腿就跑上马路，被一辆飞驰而来的轿车撞飞。孩子被紧急送医抢救，影像检查确诊为严重肝破裂、腹腔内大量出血、左肺挫伤，伴有休克。所幸手术及时，孩子救回一命。

伤害竟由玩具所致

除了高坠和车祸外，宅在家中同样可能带来意外伤害。不久前，复旦儿科医院接诊了一位误食磁力珠的2岁男孩，分次食入的磁力珠吸住了多处肠壁，形成4处肠穿孔。经手术后，一共取出11颗磁力珠。该院外科王作鹏医生表示，每年到急诊就诊的误食磁力珠病例就有近20例，家长应避免儿童接触这类玩具。

“不久前我婆婆带孩子下楼玩耍，看到一群孩子在玩水弹枪，一阵扫射后，我婆婆眼睛‘中枪’了，到医院检查发现前房积血。”市民董女士告诉记者，夏天，小区里的男孩子很爱玩这种枪，小小的干水弹放入水中浸泡一个小时，可膨胀至花生粒那么大。尽管水弹“欺软怕硬”，碰到硬物就会碎掉，但射击到眼睛，还是有伤害风险。首席记者 左妍

相关链接>>>

意外伤害安全防范清单

其实，通过采取适当的措施和反复的安全宣教，许多意外伤害是可以有效预防和控制。儿科专家请各位家长收好这份清单：

- 给婴幼儿洗澡先放冷水后放热水；婴幼儿比成人怕热，水温要在38摄氏度左右；
- 在厨房做菜时尽可能关上门，不要让孩子进入厨房；
- 不要把电热锅、电热煲等放在地上；任何热的杯子或汤碗等，不应放置在矮的桌子上或桌子的边缘；炉子上和桌上的锅子手柄要向内，不要向外，以防防幼儿伸手取；
- 煤气不用时关掉开关；打火机要放在孩子拿不到的地方；
- 家用食品加工电器，如磨豆机、榨汁机

等，使用时成人不要离开，离开时关上电源；

- 给婴幼儿洗澡时，孩子可能自己站起来而滑入水中，因此不要离开孩子；
- 保持家中特别是卫生间的干燥，对预防跌倒意外十分重要；
- 靠窗处不要放置凳子和沙发等家具，一楼以上窗户必须安装防护栏；
- 为家中楼梯装上安全门，在可能让孩子受伤的地方，随时关上门；
- 保证家具是牢固地靠墙而立；
- 低的桌子如茶几等，四边应为圆角，特别是玻璃的桌子；
- 家中带尖头的用具和小件物品如剪刀、刀具、针、珍珠项链、笔帽等放在上锁的抽屉中（或幼儿不易拿到之处）。

北京

昨新增1例本土确诊病例

【本报北京今日电（驻京记者 潘子璇）】北京市卫健委消息，7月3日0时-24时，北京新增报告本地确诊病例1例、疑似病例1例，无新增无症状感染者，治愈出院病例2例；无新增报告境外输入确诊病例、疑似病例、无症状感染者。新增确诊病例在非台区。

在昨日北京市新冠肺炎疫情防控新闻发

布会上，北京市公安局新闻发言人潘绪宏表示，通过核酸检测、应检尽检、风险人员应隔尽隔，全市有效阻断了疫情传播渠道。综合防控风险，复工复产和群众出行需求因素，在继续保持中高风险地区人员严格管控的基础上，决定7月4日0时起，对北京低风险地区人员出京，不再要求持有核酸检测阴性证明。

上海

昨新增1例境外输入确诊病例

【本报首席记者 左妍】7月3日0-24时，通过口岸联防联控机制，报告1例境外输入性新冠肺炎确诊病例。新增治愈出院3例，其中来自巴基斯坦2例，来自英国1例。

病例为中国籍，在法国留学，6月28日自法国出发，6月29日抵达上海浦东国际机场，入关后即被集中隔离观察，其间出现症

状。综合流行病学史、临床症状、实验室检测和影像学检查结果等，诊断为确诊病例。该境外输入性确诊病例已转至定点医疗机构救治，同航班密切接触者此前均已落实集中隔离观察。

7月3日0-24时，无新增本地新冠肺炎确诊病例。

快看！平价大连海参来了
最低仅售1990元/斤！
买2斤再减100元/斤

一手直供，形体饱满，参肉厚实Q弹、泡发率高
约10倍泡发率，40-50头/斤
专业人员免费代泡发，随时退换货品质保障！



省去中间诸多环节，直供货！省钱！

一般来说，海参从海域捕捞到顾客手中，需要经过参农→加工厂→总经销→批发商→专卖店→顾客。我们要做的就，从我们海洋加工基地，直接到消费者手中，薄利多销，减少环节，就是让顾客省钱到底。

好产地，好工艺，品质一流！

在售的大连淡干海参全部捕捞自海参黄金区域，是优质大连海参的主产区，这里的海参，刺多肉厚，而且Q弹，营养更丰富。

大连海参一般选用4-6年参龄，保证每个刺参都体型肥厚、圆润饱满、营养充足。为保证刺参的品味，在加工中坚持精工细作、使刺参的口味清淡，保留营养，是养生滋补上选，同时具有以下四大优势：

- 优势一、参龄：海参越大生长年限越长，营养价值越高，达到4年以上海参中蛋白质、多糖、精氨酸等含量高。
- 优势二、安全可靠：海参在无污染的自然环境中长大；
- 优势三、泡发率高：海参好不好，泡发率很关键，我们1斤干海参的实际泡发率在约10倍，无须多次蒸煮；
- 优势四、拒绝糖干，更营养。

★活动特别通知：

晚宝良品海参产地特卖惠火爆申城，究其原因在于货真价实，由于2020年春参刚刚上市，货量有限，每人限购2斤，请广大消费者理解。

70-80头干海参仅售2290元/斤
精选40-50头干海参仅3980元/斤

指定地址：南京西路555号二楼212-213

订购热线：021-80261688（货到满意后付款，15天退换货）

广告
晚宝良品商